

关于中节能万润股份有限公司 在中节能财务有限公司存贷款业务情况 的专项审核报告

中证天通会计师事务所(特殊普通合伙)



中证天通会计师事务所(特殊普通合伙)

中国·北京 海淀区西直门北大街 43 号 金运大厦 B座 13 层 邮编 100044 电话 010 6221 2990 传真 010 6225 4941 网址 www.zzttcpa.com

关于中节能万润股份有限公司 在中节能财务有限公司存贷款业务情况的专项审核报告

中证天通 (2025) 证专审 21190003 号

中节能万润股份有限公司:

我们接受委托,依据《中国注册会计师执业准则》审计了中节能万润股份有限公司(以下简称"中节能万润公司") 2024年12月31日合并及母公司资产负债表,2024年度的合并及母公司利润表、合并及母公司现金流量表、合并及母公司股东权益变动表以及相关财务报表附注,并于2025年4月23日签发了中证天通(2025)证审字21190002号审计报告。

按照《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第7号——交易与关联交易》的要求,中节能万润公司编制了后附的《中节能万润股份有限公司 2024 年度在中节能财务有限公司存贷款业务情况汇总表》(以下简称"汇总表")。

编制和披露汇总表,提供真实、合法、完整的审核证据,是中节能万润公司管理层的责任。我们按照中国注册会计师执业准则的相关规定执行了审核工作。中国注册会计师执业准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则,计划和执行审核工作以对汇总表是否不存在重大错报获取合理保证。在审核过程中,我们实施了包括检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要的程序。我们相信,我们的审核工作为发表审核意见提供了合理的基础。

经审核,《中节能万润股份有限公司 2024 年度在中节能财务有限公司存贷款业务情况汇总表》已在所有重大方面按照深圳证券交易所印发的《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第7号——交易与关联交易》的有关要求编制。



附件:中节能万润股份有限公司 2024 年度在中节能财务有限公司存贷款 业务情况汇总表

中证天通会计师事务所 (特殊普通合伙)

中国注册会计师 (项目合伙人)

中国注册会计师

中国•北京

2025年4月23日

中节能万润股份有限公司2024年度在中节能财务有限公司存贷款业务情况汇总表

编制单位:中节能万润股份有限公司

项目名称	行次	年初余额	本年增加	本年减少	年末余额
栏次		1	2	3	4
一、在中节能财务有限公司存款	1	160,153,916.30	1,182,357,395.84	1,052,302,824.07	290,208,488.07
二、向中节能财务有限公司借款	2	878,454,699.61	248,383,036.12	207,430,150.00	919,407,585.73
(一) 短期借款	3	-	-	-	-
(二) 长期借款	4	878,454,699.61	248,383,036.12	207,430,150.00	919,407,585.73

法定代表人: 主管会计工作负责人: 会计机构负责人: